



Вечерний Барнаул

14 мая 2025 г.
Среда. № 68 (6133)

ПЕРВАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА
МЫ НА САЙТЕ BARNAUL.PRESS

Издается
с 1993 года

ВО ВТОРНИК

Прямая линия «ВБ»

Тема прямого провода – социально-экономическое развитие Индустриального района.

20 мая прямую линию проведет глава администрации Индустриального района Денис Летягин. Денис Павлович ответит на вопросы барнаульцев по телефону 37-18-60 с 16.00 до 17.00.

ПРИЗНАНИЕ

Заслужили

Барнаульскую детско-юношескую газету признали лучшей в России.

Делегация школьников – авторов детско-юношеской газеты «САМИ» участвовала в Царско-сельском форуме школьной прессы, где поработала с журналистами ведущих петербургских изданий, усовершенствовала свои навыки в создании мультимедийных проектов, обменялась опытом с юными коллегами из других городов. В состав делегации вошли школьники Барнаула, Павловска, Шелаболихи, Топчихи, Алтайского.

По итогам конкурса печатных изданий, проходящего в рамках форума, газета «САМИ» заняла первое место. Член жюри, доцент Ленинградского государственного университета имени Александра Пушкина, известный специалист по газетному дизайну, автор книг о школьных газетах Сергей Самолетов отметил, что «в целом дизайн выглядит современным и необычным», и поставил максимально возможные 10 баллов.

ТРАНСПОРТ

На Гребной

С 15 мая по 30 сентября пригородные поезда будут делать дополнительную остановку на гребном канале в Барнауле.

Это обеспечит транспортную доступность спортивного объекта. Остановку будут делать электропоезда:

- № 6012 Барнаул – Красный Боец (отправление в 9 часов 11 минут, прибытие на остановочный пункт «Гребной канал» в 9 часов 24 минуты);

- № 6014 Барнаул – Красный Боец (отправление в 12 часов 27 минут, прибытие на остановочный пункт «Гребной канал» в 12 часов 40 минут);

- № 6232 Барнаул – Заринская (отправление в 18 часов 11 минут, прибытие на остановочный пункт «Гребной канал» в 18 часов 24 минуты);

- № 6020 Барнаул – Красный Боец (отправление в 18 часов 33 минуты, прибытие на остановочный пункт «Гребной канал» в 18 часов 46 минут);

- № 6005 Красный Боец – Барнаул (отправление с остановочного пункта «Гребной канал» в 11 часов 50 минут, прибытие в 12 часов 3 минуты);

- № 6221 Тягун – Барнаул (отправление с остановочного пункта «Гребной канал» в 15 часов 40 минут, прибытие в 15 часов 53 минуты);

- № 6227 Заринская – Барнаул (отправление с остановочного пункта «Гребной канал» в 16 часов 37 минут, прибытие в 16 часов 50 минут);

- № 6225 Артышта II – Барнаул (отправление с остановочного пункта «Гребной канал» в 19 часов 28 минут, прибытие в 19 часов 41 минуту).

График движения электропоездов изменится на три минуты.

Пресс-центр администрации г. Барнаула.



На площади Октября будет уложено более 250 шпал и 144 метра рельсов одиночного пути. На эти цели планируют потратить около 12,7 млн руб.

Фото Андрея ЧУРИЛОВА

Безопасный переезд

В Барнауле начался ремонт трамвайных путей на площади Октября

Олеся МАТЮХИНА

С 12 по 31 мая из-за ремонта трамвайного переезда на площади Октября изменилась схема движения общественного транспорта. Движение будет ограничено на нечетной стороне пр. Ленина только в прямом направлении. Строителей сохраняются. Четную сторону пр. Ленина ремонтные работы не затронут.

12 мая в 22.00 начались работы на трамвайном пе-

реезде на площади Октября. По поручению главы города Барнаула Вячеслава Франка комитетом по дорожному хозяйству и транспорту ведется мониторинг транспортной обстановки на данном участке. На площади организовано дежурство экипажей ГИБДД, которые помогают регулировать дорожную ситуацию.

Как отметил заместитель главы администрации города по дорожному хозяйству и транспорту Андрей Курьшин, в круглосуточных работах будут задействованы около 30 сотрудников МУП

«Горэлектротранс» города Барнаула и шесть единиц техники.

– На пересечении проспектов Ленина и Строителей специалисты проведут демонтаж существующего рельсового покрытия, установят новую рельсошпальную решетку, – рассказал Андрей Курьшин. – Благодаря капитальному ремонту переезд на площади Октября станет более комфортным и безопасным как для движения городского электрического транспорта, так и автотранспорта. Для минимизации неудобств горожан МУП «Горэлектротранс» за-

пустит специальный бесплатный трамвай-сценку, которая будет ходить по пр. Красноармейскому от ул. Молодежной до «Сити-Центра».

Движение электропоездов организовано следующим образом:

Трамвай № 1: Докучаево – ул. Попова – пр. Космонавтов – пр. Калинина – ул. Северо-Западная – ул. А. Петрова – ул. Советской Армии – пр. Коммунаров (Депо № 1).

Трамвай № 4: Депо № 1 – ул. Анатолия – пр. Красноармейский – площадь Свободы. Трамвай № 7: Депо № 3 – ул. Власихинская – ул. Попова – ул. А. Петрова – ул. Челюскинцев – ул. Анатолия – пр. Красноармейский – Змеиногорский тракт – Кордон.

Троллейбус № 1: Стадион – ул. Георгиева – ул. 50 лет СССР – ул. Сухэ-Батора – ул. Малахова – пр. Космонавтов – пр. Ленина – пр. Строителей – пл. Победы.

Троллейбус № 7: конечная остановка «Улица Взлётная» – ул. Попова – ул. Балтийская – ул. Малахова – ул. Матросова – пр. Ленина – пр. Строителей – пл. Победы – пр. Строителей – пр. Ленина – пл. Баварина – в обратном направлении от пл. Баварина по пр. Ленина – ул. Матросова – ул. Юрина – ул. Малахова – ул. Балтийская – ул. Попова – конечная остановка «Улица Взлётная».

Благодаря капитальному ремонту переезд на площади Октября станет удобным и безопасным как для электрического транспорта, так и для автомобильного.

Движение автобусных маршрутов организовано по следующим схемам: автобусные маршруты № 1, 6, 10, 25, 35, 41, 53, 144: пр. Ленина – пр. Строителей с разворотом на проспекте в районе Железнодорожной больницы – пр. Ленина, далее по маршруту. В обратном направлении – без изменений схем движения; автобусный маршрут № 76: пр. Ленина – пр. Строителей с разворотом в районе Железнодорожной больницы – пр. Калинина, далее по маршруту. В обратном направлении – без изменений схем движения.

Автоводители могут уехать на пр. Красноармейский или развернуться на пр. Строителей, чтобы вернуться на пр. Ленина уже с другой стороны переезда, миновав место ремонтных работ. Можно скорректировать маршрут и свернуть заранее – на ул. Профинтерна или на ул. Новоугольную и уже отсюда ехать в любом удобном направлении.



На площади организовано дежурство сотрудников ГИБДД, которые помогают регулировать дорожную ситуацию.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

На особом контроле

Глава города Барнаула Вячеслав Франк провел оперативное аппаратное совещание.

В совещании приняли участие заместители главы администрации города, руководители администраций районов и профильных комитетов.

Заместитель главы администрации города по дорожному хозяйству и транспорту Андрей Курьшин рассказал, что в Барнауле до конца мая продолжит работу мобильный пункт выездной регистрации домашних собак. Планируется, что он будет работать во всех районах города: с 12 по 15 мая – в Индустриальном районе, 16 мая – в Ленинском районе, с 19 по 21 мая – в Октябрьском районе, с 22 по 26 мая – в Железнодорожном районе и с 27 по 30 мая – в Центральном районе.

Также, по словам Андрея Курьшина, в краевой столице продолжаются дорожные работы. Так, на сегодняшний день завершено порядка 15% плана по текущему ремонту дорог, продолжают работы по нанесению дорожной разметки. В рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» планируется выполнить ремонт трех дополнительных участков дорог: дорога по Павловскому тракту от Северо-Власихинского проезда до ул. Просторной; дорога по ул. Малахова от ул. Эмилии Алексеевой до пр. Космонавтов; дорога по ул. Антона Петрова (нечетная сторона) от ул. Попова до ул. Малахова.

Подрядчик для выполнения ремонтных работ на этих участках дорог будет определен в ближайшее время.

Заместитель главы администрации города по дорожному хозяйству и транспорту также доложил, что 12 мая в 22.00 на площади Октября стартовали капитальные ремонтные работы трамвайных путей. Он отметил, что работы идут в рамках графика.

Глава города Вячеслав Франк поручил держать на особом контроле транспортную ситуацию на данном участке.

Заместитель главы администрации города по защите населения и информации Игорь Лисин доложил, что в краевой столице завершена опашка пригородных населенных пунктов, подверженных угрозе перехода природных пожаров. Общая протяженность опашки составила 99 км.

Председатель комитета по социальной поддержке населения города Барнаула Татьяна Королева проинформировала участников совещания о работе по поддержке многодетных семей. По ее словам, в краевой столице проживает более восьми тысяч многодетных семей, где воспитывается более 12 тысяч детей, имеющих право бесплатного проезда в общественном транспорте. На сегодняшний день транспортные карты получили 57% детей. Также она отметила, что 36% многодетных семей воспользовались правом на компенсацию затрат на оплату услуг ЖКХ.

Глава города Вячеслав Франк акцентировал внимание присутствующих на продолжении уборки городских территорий. Он поручил главам районов особое внимание уделить вывозу мусора и контролю за санитарным состоянием контейнерных площадок.

Пресс-центр администрации г. Барнаула.

ПОГОДА

СРЕДА,
14 мая

ЧЕТВЕРГ,
15 мая



+12 +14

+16 +18

+7 +9

+4 +6

Восход - 5.26

Восход - 5.25

Заход - 21.16

Заход - 21.18

748 мм рт.ст.

752 мм рт.ст.

3 м/с ← СВ

3 м/с ← СВ

Влажность 74%

Влажность 48%

Уровень воды в Оби в районе г. Барнаула на 278 см выше нуля водомерного поста.

Температура воды плюс 4 градуса.



Ансамбль «Виват» в составе «Фронтальной бригады» поздравил жительницу блокадного Ленинграда Антонину Ильиничну Соломакину, бывшую узницу концлагеря Валентину Гавриловну Бурмагину и других ветеранов.



Фото Андрея ЧУРИЛОВА

С благодарностью героям

«Фронтальные бригады» поздравили барнаульских ветеранов с праздником Победы

Светлана ЕРМОШИНА

Патриотическая акция «Фронтальные бригады» по традиции проводится комитетом по делам молодежи города Барнаула в канун Дня Победы. 8 мая проходят концерты во дворах домов, где живут участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей. С творческими номерами перед ними выступают молодежные коллективы.

Патриотическая акция охватывает все районы Барнаула. Адресов много, поэтому одновременно по городу перемещается несколько «фронтальных бригад».

С каждым годом все больше желающих поздравить наших ветеранов, – отмечает Александр Штебнер, председатель комитета по делам молодежи администрации Барнаула. – Это и студенческие коллективы, и профессиональные артисты, и знаменная группа военнослужащих. Ветераны всегда благодарят за поздравления. Кому здоровье позволяет – подпевают артистам, выступают с ответным словом.

На получасовых концертах во дворах «фронтальных бригад» исполняют популярные песни военных лет: «Синий платочек», «Смуглянка», «Катюша», «Лизавета». И, конечно, написанную позднее, но ставшую всенародно любимой песню «День Победы».

Студентка АлтГУ Анастасия Домашова из вокальной студи

и «Сибирья» не первый раз выступает перед ветеранами.

– Каждый год наша студия с радостью принимает участие в акции, потому что для нас это великая честь – в такой праздник поздравлять наших дорогих ветеранов. Выступить перед ними – всегда эмоции, ведь ты лицом к лицу видишь великих людей, – признается Анастасия. – Мой прадедушка участвовал в Великой Отечественной войне, прожил до 87 лет. Он не часто пел, но, думаю, песня «День Победы» его точно бы тронула.

По одному из адресов Октябрьского района на площадке у подъезда выступил вокальный ансамбль «Виват» Барнаульского юридического института МВД России. Среди зрителей немало молодежи, детей. Поблагодарив за концерт, бывшая несовершеннолетняя узница

концлагеря Валентина Бурмагина поделилась воспоминаниями с подрастающим поколением.

– День Победы – праздник со слезами на глазах, особенно для тех, по кому прошла эта война, – рассказала Валентина Гавриловна. – Мне было шесть лет, когда, под Ленинградом, меня схватили за руки за ноги, бросили в товарный вагон и увезли. Увозили в разные концлагеря, меня – в Освенцим. Освободили нас танкисты. Когда мы увидели красные флаги на башнях, то задохнулись от счастья. До сих пор эти чувства в нас. Низкий поклон защитникам нашей многонациональной страны, которые, не жалея жизни, защищали нас от фашизма – ненасытного чудовища, которое пожирало все лучшее, что создано в мире.

В многоэтажном доме на

ул. Червоной проживают четверо тружеников тыла. В этот день они главные зрители концерта, приехавшего к ним на дом. Вместе с ними на концерте присутствуют родственники, соседи, представители администрации Железнодорожного района. Не все ветераны смогли выйти во двор – кто-то смотрел концерт из окон.

Екатерина Маципуло пришла на концерт в сопровождении внучки. Когда началась Великая Отечественная война, Екатерине Степановне исполнилось 14 лет. Она прошла долгий трудовой путь, 50 лет отдала медицине.

– Училась, тяжело было, случалось и плохое, и хорошее. Всё пережили, будем дальше жить, – говорит труженица тыла. – Главное – помните историю своей страны, отстаивайте нашу правду.

Мурал как нравственный ориентир

Олеся МАТЮХИНА

В школе № 132 открыли мурал, посвященный летчику, Герою Советского Союза Николаю Малахову. Появление мурала стало возможным благодаря партийному проекту «Единой России» «Лица героев» и грантовому проекту, который написали активисты «Движения первых».

В торжественной церемонии открытия мурала приняли участие директор школы № 132 Инна Борисенко, председатель комитета по социальным вопросам и молодежной политике БГД, координатор партийного проекта «Единой России» «Новая школа в Алтайском крае» Марина Понкрашова, активисты «Движения первых».

– В рамках партийного проекта это уже 12-й мурал, созданный в школах Барнаула, – отметила Марина Понкрашова. – Барнаульские муралы всегда

индивидуальные и яркие, потому что школьники вместе с педагогами вкладывают душу в их создание. Это дань уважения герою, чье имя носит школа. Теперь, проходя по коридору, вы сможете увидеть лицо человека, о котором читали в книгах или учебниках, сможете увидеть его глаза. Я уверена, что мурал в честь Николая Малахова – это не просто дань памяти, но и нравственный ориентир, который показывает, как нужно жить и добиваться поставленных целей. Благодаря педагогический коллектив школы и компанию Евгения Пологно, которая создала мурал, а также всех ребят, по чьей инициативе он появился. Давайте жить так, чтобы быть достойными памяти наших героев!

Школьники подготовили несколько трогательных номеров, в танце и песнях выразили свою гордость за страну и обещание помнить о тех, кто отдал свою жизнь, чтобы жили потомки.

– Очень много было сделано в школах Барнаула, чтобы сохранить память об участниках Великой Отечественной войны, – отметила директор школы № 132 Инна Борисенко. – Почти десять лет наша школа с гордостью носит имя летчика Николая Малахова. Хочу сказать только одно: пока мы помним наших героев, они живут вечно! Напомним, что 132-я школа носит имя Героя Советского Союза Николая Малахова с 2017 года и задолго до этого ребята



Мурал в честь Николая Малахова – это не просто дань памяти, но пример того, как нужно добиваться поставленных целей.

из лаборатории школьного краеведения под руководством учителя истории Виктора Ремизова стали собирать информацию о герое. Оказалось, что по некоторым историческим документам Николай Малахов до 1965 года считался погибшим. Именно в этом году вышло постановление горисполкома о присвоении улицам Барнаула имен погибших Героев Советского Союза.

В перечне была фамилия Малахова, хотя на самом деле герой прожил до 1993 года.

Ошибка появилась в связи с непростой военной историей Малахова. На фронт он попал на третий год войны. В одном из первых боев был сбит и угодил в фашистский плен. Его считали пропавшим без вести, а он бежал, воевал в партизанском отряде. Потом Малахова тща-

тельно проверяли особы, но поскольку летчиков не хватало, решили допустить к полетам. За 11 оставшихся месяцев войны Николай Малахов был награжден девятью боевыми орденами, вырос от сержанта до капитана и в итоге получил звание Героя Советского Союза.

Фото Андрея ЧУРИЛОВА

ОБЩЕСТВО

Поддержка бойцам

Из краевой столицы отправили очередной гуманитарный груз для участников специальной военной операции. В церемонии отправки груза принял участие губернатор Алтайского края Виктор Томенко.

В зону спецоперации накануне Дня Победы отправили более 80 тонн гуманитарной помощи.

– Помимо практической пользы вещи, отправленные из дома, служат и серьезной моральной поддержкой, которая необходима нашим парням, – подчеркнул Виктор Томенко.

В составе груза – продовольствие, медикаменты, техника, оборудование по запросам наших бойцов. Также сформированы посылки-подарки от детей для участников СВО к Дню Победы. В сборе подарков принимали участие 32 района Алтайского края, предприятия, организации города Барнаула, Новоалтайска, Рубцовска, Тальменского, Хабарского, Советского, Ребрихинского, Кытмановского и других районов края.

– Как в Великую Отечественную войну объединялись наши семьи в тылу, так в настоящее время объединяются волонтеры, семьи участников СВО и совершенно сторонние люди, потому что в сложившейся ситуации мы можем победить только сообща, – отметила Инна Руш, соучредитель благотворительного общественно полезного фонда «За СВОих», занимавшегося формированием и отправкой груза.

Помогали подготовить груз волонтеры Финансового университета. Губернатор поблагодарил их за работу и поздравил с наступающим Днем Победы.

Светлана ЕРМОШИНА.

Благоустройство

Привести в порядок после зимы

В Барнауле отремонтировано более 14 тысяч квадратных метров локальных участков улично-дорожной сети. Текущий ремонт дорог продолжается.



Фото с сайта barnaul.org

Так, 12 мая рабочие трудились на улице Попова от проспекта Космонавтов до улицы Юрина и от Павловского тракта до улицы Власихинской, на проспекте Комсомольском от улицы Партизанской до улицы Димитрова, локальный ремонт струйно-инъекционным методом шел на улице Эмилии Алексеевой. Ранее, в ночную смену, проведено фрезерование ремонтируемых участков.

На текущей неделе также запланировано приступить к ремонту в переулке Революционном от проезда Димитрова до улицы Шевченко, на проспекте Ленина от площади Октября до проспекта Космонавтов.

Ремонт струйно-инъекционным методом запланирован на Лесном тракте от Южного тракта до железнодорожного переезда, улице Ржевской от железнодорожного переезда до улицы Радужной, улице Радужной от улицы Радужной до железнодорожного переезда.

Работы по текущему ремонту дорог выполняются согласно еженедельному плану, утвержденному комитетом по дорожному хозяйству и транспорту города Барнаула, могут быть скорректированы в зависимости от погодных условий.

СЕЗОН

Каникулы с пользой

С 12 по 23 мая в Барнауле проходит масштабная проверка готовности лагерей дневного пребывания детей, организованных на базе городских образовательных организаций.

Межведомственная комиссия, в состав которой вошли представители полиции, Росгвардии, городского комитета по образованию, проверяет соблюдение всех требований безопасности, санитарных норм и условий для комфортного отдыха школьников.

Члены комиссии при проверке особое внимание уделяют пожарной безопасности, санитарному состоянию, охране и антитеррористической защищенности, качеству питания и организации досуга.

Всего этим летом в Барнауле планируется открыть 90 лагерей дневного пребывания. Смена стартует 26 мая и продлится 21 день.

Программа каждого лагеря уникальна, но везде ее постарались сделать насыщенной и разнообразной. Для отдыхающих запланированы познавательные мероприятия, спортивные соревнования, творческие занятия, квесты и экскурсии, а также тематические события, приуроченные к важным датам лета. Кроме развлекательных мероприятий запланирована и профилактическая работа, в том числе будут проводиться беседы о правилах дорожного движения, безопасности на воде, поведении в общественных местах и важности здорового образа жизни.

Планируется, что в лагерях с дневным пребыванием отдохнут около 22 тысяч детей.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Историческое наследие

Предприятия города Барнаула используют фирменный стиль 80-летия Победы в упаковке товаров.

В рамках подготовки к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Российская Федерация запустила специальный проект – создание и внедрение фирменного стиля празднования на различных видах продукции. Брендбук включает логотип, цветовую гамму, шрифты и другие элементы визуальной идентификации, специально разработанные для торжественных мероприятий, посвященных памятной дате.

Основная цель проекта заключается в популяризации исторического наследия, повышении патриотического сознания населения, воспитании чувства гордости за победу предков и сохранении памяти о событиях войны среди молодежи. Размещение элементов фирменного стиля на продуктах питания, сувенирах, упаковке товаров способствует формированию единого визуального образа праздника и создает особую атмосферу торжества.

Предприятия города Барнаула поддержали цели проекта, разместив на продукции памятные логотипы, среди них крупные предприятия, такие как АО «Барнаульский молочный комбинат», ООО «Барнаульская водная компания», семейная научно-производственная компания «Магия трав», ООО «Алфит», «Алейский мясокомбинат», ООО «Горизонт» и другие.

Использование брендбука согласовано Министерством культуры Российской Федерации и направлено на обеспечение единообразия оформления праздничных мероприятий и сувенирной продукции.

Елена КОРНЕВА.

СПРАВКА «ВБ»

Длина мурала составляет 6,29 м, высота – 2,41 м, площадь отрисовки – 15,16 кв. м. Эскиз полотна при участии педагогического коллектива школы и учеников образовательного учреждения создал Евгений Пологно. Это уже 12-е полотно монументальной живописи, созданное в образовательных учреждениях Барнаула.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 648 от 12.05.2025

О подготовке проекта межевания части территории в границах кадастрового квартала 22.61.050304 в отношении земельного участка по адресу: город Барнаул, поселок Ягодное, переулок Привокзальный, 16

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 02.02.2024 № 112 «Об утверждении Правил подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, принятия решения об утверждении документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены такой документации или ее отдельных частей, признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению, а также подготовки и утверждения проекта планировки территории в отношении территорий исторических поселений федерального и регионального значения», решением Барнаульской городской Думы от 25.12.2019 № 447 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа – города Барнаул Алтайского края» (далее – Правила), рассмотрев обращение Баниной О.М. от 16.04.2025 № 1037, администрация города Барнаул постановляет:

- Подготовить проект межевания части территории в границах кадастрового квартала 22.61.050304 в отношении земельного участка по адресу: город Барнаул, поселок Ягодное, переулок Привокзальный, 16 (далее – проект).
- Утвердить задание на разработку проекта (приложение).
- Комитету по строительству, архитектуре и развитию города (Тасюк Р.А.):
 - В течение 14 дней со дня опубликования постановления принимать от заинтересованных физических и юридических лиц предложения о порядке, сроках подготовки и содержании проекта;
 - В течение 15 рабочих дней со дня поступления в комитет по строительству, архитектуре и развитию города осуществить проверку разработанного проекта на соответствие требованиям документов территориального планирования, Правил (за исключением подготовки документации по планировке территории, предусматривающей размещение линейных объектов), лесохозяйственного регламента, положения об особо охраняемой природной территории в соответствии с программами комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, программами комплексного развития транспортной инфраструктуры, программами комплексного развития социальной инфраструктуры, нормативами градостроительного проектирования, комплексными схемами организации дорожного движения, требованиями по обеспечению эффективности организации дорожного движения, указанными в части 1 статьи 11 Федерального закона «Об организации дорожного движения в Российской Федерации» и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», требованиями технических регламентов, сводов правил с учетом материалов и результатов инженерных изысканий, границ территорий объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, границ территорий выявленных объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территорий, если иное не предусмотрено частью 10.2 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
 - Срок действия постановления – два года со дня его принятия.
- Комитету информационной политики (Андреева Е.С.) обеспечить опубликование постановления в газете «Вечерний Барнаул», официальном сетевом издании «Правовой портал администрации г. Барнаул» и размещение на официальном Интернет-сайте города Барнаул не позднее трех дней со дня его подписания.
- Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации города.

Глава города В.Г. ФРАНК.

Приложение УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации города № 648 от 12.05.2025

ЗАДАНИЕ на разработку проекта

город Барнаул, поселок Ягодное, переулок Привокзальный, 16 (наименование территории, наименование объекта (объектов) капитального строительства, для размещения которого (которых) подготавливается документация по планировке территории)

№ п/п	Наименование позиции	Содержание
1.	Вид разрабатываемой документации по планировке территории	Проект межевания территории в виде отдельного документа
2.	Инициатор подготовки документации по планировке территории	Банина О.М.
3.	Источник финансирования работ по подготовке документации по планировке территории	Собственные средства Баниной О.М.
4.	Вид и наименование планируемого к размещению объекта капитального строительства, его основные характеристики (назначение, местоположение, площадь объекта капитального строительства и др.)	Размещение объектов капитального строительства не предусмотрено
5.	Поселения, муниципальные округа, городские округа, муниципальные районы, субъекты Российской Федерации, в отношении территорий которых осуществляется подготовка документации по планировке территории	Алтайский край, городской округ – город Барнаул
6.	Состав документации по планировке территории	Основная часть; материалы по обоснованию
7.	Информация о земельных участках (при наличии), включенных в границы территории, в отношении которой планируется подготовка документации по планировке территории, а также об ориентировочной площади такой территории	Земельный участок с кадастровым номером 22.61.050304/78; ориентировочная площадь территории, в отношении которой планируется подготовка документации по планировке территории, составляет 2300 кв. м
8.	Цель подготовки документации по планировке территории	Определение местоположения границ образуемого земельного участка

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах общественных обсуждений от 07.05.2025 г. (дата оформления заключения)

Комитет по строительству, архитектуре и развитию города Барнаул (организатор проведения общественных обсуждений)

по результатам проведения общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: город Барнаул, улица Солнцева, 25, «блокированная жилая застройка (код – 2.3)». Количество участников, которые приняли участие в общественных обсуждениях – 0. На основании протокола общественных обсуждений от 07.05.2025 г. № 86. (реквизиты протокола общественных обсуждений)

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений, не поступали.

Рассмотрев предложения и замечания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: город Барнаул, улица Солнцева, 25, «блокированная жилая застройка (код – 2.3)», РЕШИЛИ:

направить проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: город Барнаул, улица Солнцева, 25, «блокированная жилая застройка (код – 2.3)», в комиссию по землепользованию и застройке, в связи с отсутствием письменных замечаний и предложений по указанному вопросу от физических и юридических лиц.

Председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города Р.А. ТАСЮК.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах общественных обсуждений от 12.05.2025 г. (дата оформления заключения)

Комитет по строительству, архитектуре и развитию города Барнаул (организатор проведения общественных обсуждений)

по результатам проведения общественных обсуждений по проекту межевания застроенной территории части кадастровых кварталов 22.61.050103, 22.61.050104, 22.61.050105 в городе Барнаул. Количество участников, которые приняли участие в общественных обсуждениях – 0. На основании протокола общественных обсуждений от 12.05.2025 г. № 89. (реквизиты протокола общественных обсуждений)

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений, не поступали.

Рассмотрев предложения и замечания по проекту межевания застроенной территории части кадастровых кварталов 22.61.050103, 22.61.050104, 22.61.050105 в городе Барнаул, РЕШИЛИ:

рекомендовать к утверждению проект межевания застроенной территории части кадастровых кварталов 22.61.050103, 22.61.050104, 22.61.050105 в городе Барнаул, в связи с отсутствием замечаний и предложений от физических и юридических лиц.

Председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города Р.А. ТАСЮК.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 649 от 12.05.2025

О подготовке проекта межевания территории в отношении земельного участка по адресу: город Барнаул, проезд Канатный, 70

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 02.02.2024 № 112 «Об утверждении Правил подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, принятия решения об утверждении документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены такой документации или ее отдельных частей, признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению, а также подготовки и утверждения проекта планировки территории в отношении территорий исторических поселений федерального и регионального значения», решением Барнаульской городской Думы от 25.12.2019 № 447 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа – города Барнаул Алтайского края» (далее – Правила), рассмотрев обращение Кокуро А.А. от 21.04.2025 № 1088, администрация города Барнаул постановляет:

- Подготовить проект межевания территории в отношении земельного участка по адресу: город Барнаул, проезд Канатный, 70 (далее – проект).
- Утвердить задание на разработку проекта (приложение).
- Комитету по строительству, архитектуре и развитию города (Тасюк Р.А.):
 - В течение 14 дней со дня опубликования постановления принимать от заинтересованных физических и юридических лиц предложения о порядке, сроках подготовки и содержании проекта;
 - В течение 15 рабочих дней со дня поступления в комитет по строительству, архитектуре и развитию города осуществить проверку разработанного проекта на соответствие требованиям документов территориального планирования, Правил (за исключением подготовки документации по планировке территории, предусматривающей размещение линейных объектов), лесохозяйственного регламента, положения об особо охраняемой природной территории в соответствии с программами комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, программами комплексного развития транспортной инфраструктуры, программами комплексного развития социальной инфраструктуры, нормативами градостроительного проектирования, комплексными схемами организации дорожного движения, требованиями по обеспечению эффективности организации дорожного движения, указанными в части 1 статьи 11 Федерального закона «Об организации дорожного движения в Российской Федерации» и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», требованиями технических регламентов, сводов правил с учетом материалов и результатов инженерных изысканий, границ территорий объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, границ территорий выявленных объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территорий, если иное не предусмотрено частью 10.2 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
 - Срок действия постановления – два года со дня его принятия.
- Комитету информационной политики (Андреева Е.С.) обеспечить опубликование постановления в газете «Вечерний Барнаул», официальном сетевом издании «Правовой портал администрации г. Барнаул» и размещение на официальном Интернет-сайте города Барнаул не позднее трех дней со дня его подписания.
- Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации города.

Глава города В.Г. ФРАНК.

Приложение УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации города № 649 от 12.05.2025

ЗАДАНИЕ на разработку проекта

город Барнаул, проезд Канатный, 70 (наименование территории, наименование объекта (объектов) капитального строительства, для размещения которого (которых) подготавливается документация по планировке территории)

№ п/п	Наименование позиции	Содержание
1.	Вид разрабатываемой документации по планировке территории	Проект межевания территории в виде отдельного документа
2.	Инициатор подготовки документации по планировке территории	Кочуро А.А.
3.	Источник финансирования работ по подготовке документации по планировке территории	Собственные средства Кочуро А.А.
4.	Вид и наименование планируемого к размещению объекта капитального строительства, его основные характеристики (назначение, местоположение, площадь объекта капитального строительства и др.)	Размещение объектов капитального строительства не предусмотрено
5.	Поселения, муниципальные округа, городские округа, муниципальные районы, субъекты Российской Федерации, в отношении территорий которых осуществляется подготовка документации по планировке территории	Алтайский край, городской округ – город Барнаул
6.	Состав документации по планировке территории	Основная часть; материалы по обоснованию
7.	Информация о земельных участках (при наличии), включенных в границы территории, в отношении которой планируется подготовка документации по планировке территории, а также об ориентировочной площади такой территории	Земельные участки отсутствуют; ориентировочная площадь территории, в отношении которой планируется подготовка документации по планировке территории, составляет 720 кв. м
8.	Цель подготовки документации по планировке территории	Определение местоположения границ образуемого земельного участка

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 652 от 12.05.2025

Об утверждении проекта межевания застроенной территории части кадастрового квартала 22.63.050503, прилегающей с северо-восточной стороны к земельному участку по адресу: город Барнаул, тракт Правобережный, 18

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, решением Барнаульской городской Думы от 25.12.2019 № 447 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа – города Барнаул Алтайского края», рассмотрев представленные материалы по итогам проведения общественных обсуждений по проекту межевания застроенной территории части кадастрового квартала 22.63.050503, прилегающей с северо-восточной стороны к земельному участку по адресу: город Барнаул, тракт Правобережный, 18, от 09.04.2025, администрация города Барнаул постановляет:

- Утвердить проект межевания застроенной территории части кадастрового квартала 22.63.050503, прилегающей с северо-восточной стороны к земельному участку по адресу: город Барнаул, тракт Правобережный, 18 (далее – проект). Проект разработан обществом с ограниченной ответственностью «Альфа-Проект», шифр: П.18 – ПМ 01.2025.
- Комитету по строительству, архитектуре и развитию города (Тасюк Р.А.) в течение пяти рабочих дней направить постановление в Управление Росреестра по Алтайскому краю для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости.
- Комитету информационной политики (Андреева Е.С.) в течение семи дней обеспечить опубликование постановления в газете «Вечерний Барнаул» (за исключением приложения), официальном сетевом издании «Правовой портал администрации г. Барнаул» и размещение на официальном Интернет-сайте города Барнаул.
- Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации города.

Глава города В.Г. ФРАНК.

Приложение к Постановлению от 12.05.2025 № 652 опубликовано в официальном сетевом издании «Правовой портал администрации г. Барнаул» law-portal22.ru.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ Комитет по строительству, архитектуре и развитию города Барнаул (организатор проведения общественных обсуждений)

На основании обращения комитета по земельным ресурсам и землеустройству города Барнаул общественные обсуждения по проекту межевания территории с местоположением: город Барнаул, село Власиха, прилегающей к земельному участку по адресу: город Барнаул, село Власиха, улица Меридаианна, 1а отменены.

Комитет по строительству, архитектуре и развитию города Барнаул, тел.: 37-14-32, 37-14-35.

В соответствии с пп. 2 п. 8 ст. 3.8 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», комитет по земельным ресурсам и землеустройству города Барнаул информирует о возможности предоставления без проведения торгов земельных участков для эксплуатации расположенных на них жилых домов по адресам: - г. Барнаул, ул. Северная, 35, площадью 584 кв. м.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах общественных обсуждений от 06.05.2025 г. (дата оформления заключения)

Комитет по строительству, архитектуре и развитию города Барнаул (организатор проведения общественных обсуждений)

по результатам проведения общественных обсуждений по проекту планировки и проекту межевания застроенной территории в границах кадастрового квартала 22.61.050601, в отношении земельного участка с местоположением: город Барнаул, поселок Ягодное, прилегающий с западной стороны к земельному участку с кадастровым номером 22.61.050601.3607 (далее – Проект). Количество участников, которые приняли участие в общественных обсуждениях – 1. На основании протокола общественных обсуждений от 06.05.2025 г. № 85. (реквизиты протокола общественных обсуждений)

Поступившие предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений, указаны в приложении к настоящему заключению.

Рассмотрев предложения и замечания по проекту планировки и проекту межевания застроенной территории в границах кадастрового квартала 22.61.050601, в отношении земельного участка с местоположением: город Барнаул, поселок Ягодное, прилегающий с западной стороны к земельному участку с кадастровым номером 22.61.050601.3607, РЕШИЛИ:

рекомендовать к утверждению проект планировки и проект межевания застроенной территории в границах кадастрового квартала 22.61.050601, в отношении земельного участка с местоположением: город Барнаул, поселок Ягодное, прилегающий с западной стороны к земельному участку с кадастровым номером 22.61.050601.3607, с учетом поступивших замечаний и предложений от физических и юридических лиц.

Председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города Р.А. ТАСЮК.

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений

Участник общественных обсуждений, внесший предложение и (или) замечание	Содержание предложений и (или) замечаний
1. Инспекция	1. Согласно пункту 3 части 5 статьи 42 ГрК РФ основная часть проекта планировки территории включает в себя положения об очередности планируемого развития территории, содержащиеся в том числе этапы и максимальные сроки осуществления архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции объектов капитального строительства жилого, производственного, общественно-делового и иного назначения, необходимых для функционирования таких объектов и обеспечения жизнедеятельности человека объектов коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур, иных объектов. В нарушение указанной нормы в Проекте отсутствуют сведения о конкретных сроках освоения территории. (Замечание принято к сведению. Документация по планировке территории будет доработана по указанному замечанию). 2. В нарушение пункта 13 части 4 статьи 42 ГрК РФ в составе Проекта отсутствует схема вертикальной планировки территории, инженерной подготовки и инженерной защиты территории. (Замечание принято к сведению. Документация по планировке территории будет дополнена информацией о причинах отсутствия указанных материалов для случаев, установленных полномочным исполнительным органом государственной власти, и в соответствии с требованиями, установленными уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти). 3. Согласно пункту 2 части 3 статьи 42 ГрК РФ основная часть проекта планировки территории включает в себя в том числе положение о характеристиках объектов капитального строительства жилого, производственного, общественно-делового и иного назначения и необходимых для функционирования таких объектов и обеспечения жизнедеятельности человека объектов коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур. В Проекте содержится информация о том, что планируются к строительству индивидуальные жилые дома предусмотрено обеспечить системы коммунальной инфраструктуры, в том числе водоснабжение – автономное с использованием скважины, газоснабжение – централизованное с врезкой в существующие сети газопровода; электроснабжение – централизованное с присоединением к существующей сети электроснабжения. При этом в нарушение вышеуказанной нормы в Проекте отсутствует информация о соответствующих инженерных сооружениях, в том числе о местах их расположения. (Замечание отклонено, так как включить данную информацию в Проект возможно только после получения технических условий подключения объектов капитального строительства на 3 этапе проектирования). 4. В соответствии с частью 10 статьи 45 ГрК РФ подготовка документации по планировке территории осуществляется в том числе на основании документов территориального планирования. Согласно Генеральному плану городского округа – города Барнаул, утвержденному решением Барнаульской городской Думы от 30.08.2019 № 544 (с изменениями от 25.12.2024 № 436) (далее – Генеральный план), территория проектирования отнесена преимущественно к планируемому функциональной зоне застройки индивидуальными жилыми домами, частично – к существующей функциональной зоне сельскохозяйственных угодий. При этом в нарушение вышеуказанной нормы Проект выполнен без учета положений Генерального плана в части размещения индивидуального жилого дома (индивидуальный жилой дом № 9) на земельном участке, в отношении которого установлено функциональная зона сельскохозяйственных угодий. (Замечание принято к сведению, Проект будет доработан по данному замечанию).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах общественных обсуждений от 07.05.2025 г. (дата оформления заключения)

Комитет по строительству, архитектуре и развитию города Барнаул (организатор проведения общественных обсуждений)

по результатам проведения общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: город Барнаул, улица Восточная, 116, «для индивидуального жилищного строительства (код – 2.1)». Количество участников, которые приняли участие в общественных обсуждениях – 0. На основании протокола общественных обсуждений от 07.05.2025 г. № 87. (реквизиты протокола общественных обсуждений)

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений, не поступали.

Рассмотрев предложения и замечания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: город Барнаул, улица Восточная, 116, «для индивидуального жилищного строительства (код – 2.1)», РЕШИЛИ:

направить проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: город Барнаул, улица Восточная, 116, «для индивидуального жилищного строительства (код – 2.1)», в комиссию по землепользованию и застройке, в связи с отсутствием письменных замечаний и предложений по указанному вопросу от физических и юридических лиц.

Председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города Р.А. ТАСЮК.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах общественных обсуждений от 12.05.2025 г. (дата оформления заключения)

Комитет по строительству, архитектуре и развитию города Барнаул (организатор проведения общественных обсуждений)

по результатам проведения общественных обсуждений по проекту по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории земельного участка, расположенного примерно в 570 м по направлению на запад от ориентира: ул. Нагорная 6-я, 116 г. Барнаул Алтайского края. Количество участников, которые приняли участие в общественных обсуждениях – 0. На основании протокола общественных обсуждений от 12.05.2025 г. № 90. (реквизиты протокола общественных обсуждений)

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений, не поступали.

Рассмотрев предложения и замечания по проекту по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории земельного участка, расположенного примерно в 570 м по направлению на запад от ориентира: ул. Нагорная 6-я, 116 г. Барнаул Алтайского края, РЕШИЛИ:

рекомендовать к утверждению проект по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории земельного участка, расположенного примерно в 570 м по направлению на запад от ориентира: ул. Нагорная 6-я, 116 г. Барнаул Алтайского края в связи с отсутствием замечаний и предложений от физических и юридических лиц.

Председатель комитета по строительству, архитектуре и развитию города Р.А. ТАСЮК.

ОБЪЯВЛЕНИЯ на правах рекламы

СООБЩЕНИЕ

УТЕРЯННЫЙ диплом Е № 116205, выданный ГОУ НПО «ПУ № 42» на имя Анцифрова Ивана Владимировича, считать недействительным.

Прием объявлений в газету «Вечерний Барнаул» – пр. Ленина, 110, каб. № 12, в будние дни – с 9.00 до 17.00.



Барнаулские соревнования – первая ступень к большим победам.

Фото Ярослава МАХНАЧЁВА

Взяли в кольцо

9 мая на площади Советов прошел традиционный легкоатлетический пробег

Сразу после прохождения колонны «Вессмертного полка» на пл. Советов стартовал забег «Кольцо Победы». В этом году он собрал три с половиной тысячи любителей бега и здорового образа жизни, решивших таким образом почтить память тех, кто защищал нашу Родину в годы Великой Отечественной войны.

Беги и помни

В церемонии открытия принять участие министр спорта Алтайского края Иван Нифонтов, председатель комитета по физической культуре и спорту города Барнаула Пётр Кобзаренко. – Забег в День Победы проходит уже более 30 лет, – отметил Пётр Кобзаренко. – Спортсмены приходят сюда не ради быстрых секунд, а чтобы отдать дань уважения тем, кто принес стране эту победу на фронте и в тылу. «Кольцо Победы» никогда не испытывало недостатка в участниках, но в этом году оно оказалось как никогда масштабным. Споспобствовала высокой явке, конечно, и погода, но в первую очередь значимая дата. Соревнования собрали команды практически из всех барнаульских спортшкол и клубов. Вот ждет своих воспитанников ди-

ректор спортивной школы по настольному теннису «Алтай» Алексей Дворников. У теннисистов вообще праздничные дни насыщенные – сегодня забег, затем трехдневный турнир в СК «Победа».

– Ребята пешком из ДК «Сиб-энергомаш» идут. Заодно и разомнутся, – улыбается он.

А представители клуба «Пробег22» уже на месте, разминаются в тенике. Тренер клуба Егор Галкин сам не участвует – в прошлом легкоатлет, из-за ранения на СВО он вынужден был оставить бег, теперь приобщает к спорту других. Кстати, Егор – организатор ежесубботних забегов «5 верст» в парке «Изумрудный», и там тоже прошли старты, посвященные 9 Мая. Дед спортсмена, тоже Егор Галкин, в войну был капитаном НКВД. – Когда был студентом, сам участвовал в «Кольце Победы». Иной раз едешь сюда, жара, неохота. Но потом понимаешь, что как раз этим стартом, преодолением себя отдаем дань памяти своим предкам и всем, кто ковал Победу. Могу бегать, значит, должен бежать, – рассуждает Егор. Забег в Барнауле собрал не только местных любителей спорта. Вот, например, гото-

вятся девушки из ЗАТО Сибирский, тренер Андрей Клейн дает установку:

– У нас дома мероприятий сегодня много – парады, конкурсы. А вот соревнований нет, поэтому поехали сюда. Конечно, настрой особый – в команде в основном дети военнослужащих, а для них 9 Мая – особый день. Лиза Волкова в «Кольце Победы» участвует первый раз. Волнуется из-за того, что много людей, но рассчитывает на хороший результат.

Настроение – победное

Для участников организаторы подготовили несколько дистанций. На самую короткую, 1 км, вышли юноши и девушки 10–14 лет. Ребята постарше, до 17 лет, а также спортсмены с ограниченными возможностями здоровья соревновались на дистанции 2 км. Кстати, среди спортсменов с ОВЗ на старт вышли представители рейс-раннинга – молодого направления для людей с поражением опорно-двигательного аппарата. Агрегат, представляющий собой что-то вроде большого трехколесного велосипеда с особым образом расположенным упором-сидением, позволяет почти бежать людям с ДЦП и другими

заболеваниями или травмами. Для Романа Чернова, которого любители спорта могли видеть на турнирах по бодибилдингу в категории колясочников, соревнования стали не только данью памяти, но и подготовкой к забегам, где уже надо будет показывать результат.

– Рейс-раннингом я занялся года два назад, он дает мне возможность бегать. Конечно, сегодня настроение особенное. Моя бабушка, Людмила Петровна Еремина, была тружеником тыла. Когда началась Великая Отечественная война, ей было 11 лет. Она работала в полях, свое участие сегодня посвящаю ее памяти, – говорит Роман.

Через 15 минут после этого на пять километров стартовали женщины и на десять – мужчины. Также одновременно со стартом старшей группы запустили «Динамовскую десятку» – забег взрослых спортсменов на 10 км, который проводит спортивное общество «Динамо». В этом году он проходит под лозунгом «За нашу Победу» и посвящен 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и 100-летию Алтайской краевой организации спортивного общества «Динамо» – «Динамовская десятка» проходит в третий раз, и второй год

Призеры на коротких дистанциях получили дипломы и медали, среди взрослых наградили десятку первых финишеров. Также памятные призы вручили десяти самым массовым командам.

мы бежим вместе с «Кольцом Победы». География расширяется, участников все больше. Мы приглашаем всех желающих и рады, что помогаем привлечь людей к занятию спортом, – говорит зампреда АКС «Динамо» Александр Суховерхов. Одним из победителей забега в своей группе стал 14-летний Дмитрий Серебов, воспитанник краевой спортшколы. Для него старт тоже был особенный, его прадед воевал на Курской дуге.

– Бежать было непросто: и людей в старте очень много, и жарко. Перед финишем подул ветерок, но к этому времени ноги уже сильно забились. Но все равно настроение победное! – рассказал чемпион.

Дзюдо

В День Победы

Роман Жданов и Елена Полевод представят Алтайский край на финале VI Спартакиады молодежи России по дзюдо.

В Красноярском крае 9 мая состоялись межрегиональные соревнования по дзюдо памяти Героя Советского Союза И.С. Бородавкина. Это был окружной этап VI летней Спартакиады молодежи России, победители получали путевку в финал, который пройдет в Армавире в конце июля.

В соревнованиях приняли участие 97 дзюдоистов (юниоры и юниорки 2005–2007 годов рождения) из всех субъектов Сибирского федерального округа.

Отбор от Алтайского края прошли Елена Полевод из СШОР «Спарта» им. В.Д. Шкалова и Роман Жданов, воспитанник Алтайского центра самбо. Основной профиль Жданова – именно самбо, он победитель первенства страны и призер первенства мира, но и в близком дзюдо он выступает успешно. Интересно, что отбор на финал Спартакиады молодежи по самбо Роман также прошел, эти соревнования состоятся в июне в Уфе.

Серебряными призерами в женской части турнира стали Алёна Розинкина (СШОР «Спарта» им. В.Д. Шкалова) и Лада Измествьева (Краевая СШОР). Бронзу завоевала Александра Чернецова из бийской СШОР №3 им. А. Гуляева, также третьей стала Анастасия Полякова из КСШОР.

У юниоров компанию Роману Жданову на пьедестале составил серебряный призер Степан Молодцов (СШ №2, Рубцовск), также вторыми призерами стали Егор Дорофеев (КСШОР) и Антон Серов (СШОР «Спарта» им. В.Д. Шкалова).

ГРЕБЛЯ

Открыли сезон

На гребном канале прошел «Кубок Победы» – первый старт нового сезона.

Около 70 воспитанников СШОР по гребле на байдарках боролись за медали на дистанции 2000 метров. Традиционные старты были посвящены 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества.

Среди байдарочников золотые медали завоевали Артём Торохтий и Анна Пискун, в каноэ быстрее всех были Артём Пискун и Дарья Фоминская.

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

На берег турецкий

Ведущий лыжник Алтайского края Никита Денисов вошел в тренерскую группу Егора Сорина.

Сборная России по лыжным гонкам начала подготовку к новому сезону. Никита Денисов, ведущий лыжник региона на данный момент, сменил группу, в которой проходит подготовку. Два года он провёл у Юрия Бородавко, но сейчас оказался в группе Егора Сорина, которая 6 мая приступила к тренировкам в турецком Белеке.

КАРАТЕ

Семь медалей, две путевки

В Кемерове прошли поединки чемпионата Сибири по карате среди спортсменов старше 18 лет.

Наши спортсмены завоевали семь медалей. Два золота принесли команде Руслан Арабский и Алексей Руксин, они пробились на чемпионат России, который пройдет в Екатеринбурге в августе. Серебро завоевали Дарья Бронникова и Дарья Копылова, бронза у Антона Ольшанского, Яны Крупиной и Алины Кадыровой.

В региональном зачете сборной Алтайского края удалось войти в число призеров вместе с командами Новосибирской области и Красноярского края.

ВОЛЕЙБОЛ

Инициатива поощряется

Представительницы команды «Спортивная инициатива» из Барнаула стали победителями первенства Алтайского края по волейболу среди девушек до 18 лет.

В Камне-на-Оби проходило первенство Алтайского края по волейболу среди девушек 2009–2010 годов рождения. В соревнованиях участвовали 13 команд. Они были поделены на четыре группы (три группы по три команды, и одна – по четыре коллектива).

Участники сыграли в круг в своей группе, а затем победители каждой группы сформировали квартет, где разыграли медали. Победу на соревнованиях одержала команда барнаульской «Спортивной инициативы». В «Финале четырех» подопечные тренера Дмитрия Зверева обыграли команды «Зари Алтая» из Барнаула, СШ Новичихинского района и СШОР города Новоалтайска с одинаковым счетом 3:0.

Игроки «Зари Алтая» стали серебряными призерами. В их активе победа над новоалтайскими (3:1) и новичихинскими (3:0) волейболистками.

Замкнула тройку призеров команда СШОР Новоалтайска. В упорном поединке за третью строчку мини-турнира за 1–4-е места они обыграли команду из Новичихинского района – 3:2.

СЕДЬМАЯ КОЛОНКА

Одна минута смеха...

- Алло, подруга! Ты чем сейчас занимаешься?
- Радуюсь жизни!
- Приятного аппетита!

- Вы очень хорошо справляетесь с работой, пора бы вам уволиться...
- Зарплату?
- Объем работы.
- Но ведь с ростом нагрузки качество работы падает.
- Тогда мы вас лишним премиим.

- Конечно, телепатия существует: куда ему, посмотрись так на человека, и он уже знает, куда ему телепать.

Аптека. Улица. Дай закурить. Фонарь.

Лучшая в России



Анастасия Грибанова благодаря победе получила место в сборной страны.

Фото предоставлено Федерацией бокса России

Барнаулская спортсменка победила на юниорском первенстве по боксу.

В подмосковном Чехове на рингах Дворца спорта «Олимпийский» с 1 по 10 мая проходило первенство России по боксу среди юниоров и юниорок 17–18 лет. В турнире участвовали 497 спортсменов из 81 региона.

Соревнования были посвящены 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Кроме соревновательной программы спортсмены также приняли участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню на бульваре Воинской славы.

Из команды Алтайского края до полуфиналов добрались двое спортсменок: воспитанница барнаульского клуба «Боевые перчатки» и АУОР Анастасия Грибанова (тренер Владимир Колокольцев) в весе до 66 кг и боксер «Алтайского ринга» из Камня-на-Оби Семён Семикин (тренер Игорь Шагов) в весовой категории до 67 кг.

Анастасия в итоге завоевала золото. Как отметил ее наставник Владимир Колокольцев, в весе 66 кг у юниорок была наибольшая конкуренция. Анастасия по ходу турнира провела четыре поединка, причем на первых двух стадиях по очереди выбила из борьбы победительницу и финалистку прошлогоднего первенства страны. Финал против Дианы Цыбулькиной из Санкт-Петербурга, несмотря на единогласное решение арбитров в пользу нашей спортсменки, складывался очень непросто. Грибанова справилась с не самой чистой тактикой спортсменки и одержала победу.

Анастасия как победитель первенства также получила право выступать за сборную России на международных соревнованиях в 2025 году.

Семён Семикин в финале соревнований встретился с еще одним представителем сборной Санкт-Петербурга – Егором Скаредным, но все-таки уступил раздельным решением судей (1–4). В итоге у Семёна серебряная медаль.

Материалы рубрики подготовил Ярослав МАХНАЧЁВ

1 место среди городских газет России - 2014

Музейный фонд «ВБ»: Обладатель девяти знаков отличия «Золотой фонд прессы» России.

1 место в медрегиональном конкурсе журналистского мастерства – 2017

Сибирь — территория надежды